

Протокол

№

гр. София, 29.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 29.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **7059** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,53 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно по делото.

За СГП се явява прокурор Ц..

В залата се явява и вещото лице Г. А. А..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че на 10.02.2022 г. в съда е постъпила информация от ТД на НАП – С., офис П., във връзка с поискана допълнителна информация за изготвяне на експертизата от вещото лице А..

ДОКЛАДВА, че на 21.03.2022 г. в съда е депозирано заключение по допуснатата ССчЕ.

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и сменя самоличността на вещото лице:

Г. А. А. – 65 г., българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство със страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупреден за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение.

АДВОКАТ Д.: Нямам въпроси към вещото лице. Считаam заключението за пълно и отговарящо на събраните до момента доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Нямам въпроси към вещото лице.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси към вещото лице.

СЪДЪТ във връзка с изслушаното заключение на вещото лице

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото заключението на вещото лице А. по допуснатата ССчЕ.

Във връзка с представената справка-декларация

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 750 лв.

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 400 лв., представляваща внесена от страната депозит, като за разликата от 350 лв.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото лице.

АДВОКАТ Д.: Във връзка с депозираното по делото заключение, което е прието, имам молба за допълнителна ССчЕ за допълване на някои от въпросите, които съм посочил точно в нарочната молба, както и един допълнителен въпрос, който прилагам към молбата и счетоводни регистри, въз основа, на които да работи вещото лице и които касаят дружеството [фирма] и дружеството Д. „Е. С.“, представил съм и препис за колегата от молбата и доказателствата.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Запозната съм, не възразявам.

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам.

Съдът намира за допустимо назначаването на допълнителна ССчЕ, която след като извърши проверка в счетоводството на [фирма] и Д. „Е. С.“ да отговори на въпросите и се запознае с представените от жалбоподателя документи, описани като приложение към молбата му, да отговори на въпросите, поставени в писмена молба, депозирана в днешното съдебно заседание, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушването на допълнителна ССчЕ, към която вещото лице, след като извърши проверка в счетоводството на посочените дружества и се запознае с представените от жалбоподателя документи, да отговори на въпросите, формулирани в молба, представена в днешното съдебно заседание.

ОПРЕДЕЛЯ депозит за извършване на допълнителната ССчЕ в размер на 250 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и документ за извършеното плащане, след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнението на задачата.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Не възразяваме да се приемат представените от ТД на НАП – С. писмени доказателства, които е ползвало вещото лице за изготвяне на заключението си.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени от

ТД на НАП – С., ползвани от вещото лице за изготвяне на вече приетото заключение по допуснатата експертиза, намиращи се на лист 350 и следващи от делото.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.05.2022 г. от 10,40 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,01 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: